

买了“降重服务”，论文照抄不误 大学论文评审查重至上？

事件概述

毕业季临近，很多高校毕业生又开始为学位论文的重复率担惊受怕。记者调查发现，毕业生根据查重报告里的标注，“见红就删，见黄就改”，采用各种技巧对论文进行降重，已经成为普遍现象。更有甚者，会直接购买降重服务，以期使论文的重复率达标。查重价格水涨船高，硕博学位论文查重服务的售价普遍在500元左右，最贵的卖到了1800元。有学者指出，查重“防君子不防小人”，导致“遵守规范者不敢合理引用，漠视规范者挟着法子抄”。（来源：新华社）

网友评论

@喜多多耶国王：问题是，有的真的是我自己写的，就是重啊怎么办呢？

@是你的倾故故啊：专业术语飘红正常吗？我给他重新定义？

@芒果樱桃儿：我觉得光靠几个关键词就认定是整个句子是抄袭真的很不合理。

@立立_REJUVENATED：知识扁平化年代，普通的essay重复不可避免啊。

@连瑞的瑞是锁：应该让知网查重免费或者便宜收

费。

@天涯秋水：大学毕业了，论文是对这个阶段的基本评价，写出自己的水平即可，却被搞歪了，整的面目全非，背离初衷。学风不正！人生方向不正，可怕至极！

@聪聪：查重的目的提高论文质量，但是对于论文质量，不能局限于查重，希望对于论文查重乱象给予有效治理。

@一大朵霸王花：查重问题终于被关注了。机械化查重真没意思！



(视觉中国)

小编说两句

毕业季来临，大学生又开始骂翟天临了——对毕业论文重复率的筛查与评判，愁坏了一众学生。查重的目的是为了学术造假，但是“机械式”的重复判断标准，使作者为了达标而“降重”，在文章价值甚至学术规范上进行舍弃。选题新颖、对社会帮助大才应该才是最重要的论文评价标准，过于追求重复率数字，到最后恐将本末倒置，形成“劣币驱逐良币”的局面。



薅肯德基羊毛还分享 5名在校大学生获刑

事件概述

2018年4月，在利用肯德基客户端点餐过程中，大学生徐某无意间发现两个漏洞，他利用漏洞分文未付骗取了套餐。从当年4月起，除了自己这样点餐操作，徐某还做起了“副业”：将诈骗得来的套餐产品通过线上交易软件低价出售给他人，从中获利。同时，他还与同学有“福”同享，将犯罪方法当面或通过网络传授给丁某等4名同学。截至同年10月案发，徐某的行为造成百胜公司损失5.8万余元，丁某等四人造成百胜公司损失0.89万元至4.7万元不等。5月11日，记者从上海市徐汇区人民法院获悉，近日，该院开庭审理了此案，徐某等五人因犯诈骗罪、传授犯罪方法罪被判处有期徒刑两年六个月至一年三个月不等，并处罚金。（来源：澎湃新闻）

网友评论

@我爱睡觉xxx：咋发现的？真诚发问。

@水蜜桃味的洋葱：天下没有免费的午餐，聪明反被聪明误。

@李鹏：饭真不能乱吃。

@李晨同学i：他错在牟利，自个儿吃的话可能还好。

@难看的老爷们：可惜了这份头脑，没用用在正地方。

@vviinnccceenntt2011：出来找家软件公司测试岗吧。

@eric_sun：贩卖和不当得利都是问题，但是系统bug诱发别人犯罪有没有责任呢？

@醋昆布的故事：确实该抓，但是你这公司4月到10月六个月才发现漏洞，是不是反应太慢了。

小编说两句

很多人认为，利用系统漏洞不当获利，最多也就是退赔了事，直接上刑法有点过了？这位同学脑子确实好使，KFC的系统漏洞被他发现，免费午餐被他吃到，但多次如法炮制还与同学有福同享，就主观故意涉嫌违法了。这也警醒所谓“薅毛党”：薅毛过度，越过法律边界，很可能已经涉嫌犯罪。所以，不该占的便宜别占，别拿薅羊毛不当犯罪。



男子与女友街头发生口角 竟将其推向行驶中公交车

事件概述

近日，网上热传一则视频：苏州935路公交车途经位于吴中区通达路的塘南新村北区东门口时，一对男女在人行横道上发生争执，拉扯中男子竟将女子用力推向正在行驶的公交车。万幸公交司机及时刹住车，没有撞到迎面而来的女子。男子推完人后竟想扬长而去，被司机和现场路人拦下。面对众人指责，推人男子毫无悔意，还称是因为女友一直拽着他不放，随后更是语出惊人：“她死了，我跟她一起死，无所谓。”5月10日，据江苏苏州吴中公安通报：推人男子陈某某已被依法采取刑事拘留强制措施，案件正在侦办中。（来源：荔枝新闻）

网友评论

@小米椒：司机如果没能停下来，这个女孩就死了呀！想想就可怕！

@紫色依姆：差点害了两个人——女友、司机，心真狠。

@Anni：求这一公交车人的心理阴影，多亏公交车司机反应够快。

@二手房买卖：古有一怒为红颜，今有一怒推公交。

@茉莉花开：谈恋爱吗？要命的那种。

@东：为啥要推啊？懦夫借口。

@乖乖兔：还说要一起死？很明显他把人推了他自己躲了。

@窑子：这就是故意杀人啊，别用吵架当借口。

@吴思彬：这不是简单的感情问题，更是一种暴力犯罪心理。

@花非花：杀人未遂。

@張理：用生命看清了一个人。

@太阳：选择朋友时一定要注意各项指标和心理素质。

小编说两句

都说“相爱相杀”，关系亲密的双方容易产生摩擦争执，一方或双方常常会因为泄愤而作出过激举动。但无论如何，“互相伤害”是有限度的，作为一个成年人，不能任由情绪主宰，丧失理智，做出违法的事情。感情问题中一时激动失去理智倒也是有的，但动不动就“玩命”，这样的人不但不值得相处，不应该继续交往，恐怕最好要远离。



帝王陵钱穆墓去年被盗？ 杭州临安警方：正在调查

事件概述

近日，有网友发布消息称，位于杭州市临安区的浙江省内唯一保存完好的帝王陵墓——钱穆墓，于2020年被盗，公安机关已抓获犯罪嫌疑人39名，成功追缴秘色瓷、金玉腰带等一大批极其珍贵的文物。5月11日，记者就此致电临安文化和广电旅游体育局询问是否有此事，一名工作人员告诉记者，公安机关正在侦办之中。而媒体从另一官方渠道了解到，国家文物局微信公众号4月26日相关文章内的“浙江临安被盗古墓”确为钱穆墓，因为目前案件尚在审理之中，故一直未对外公布。此外，媒体信息显示，当地政府在钱穆墓所在区域正打造“吴越国王陵考古遗址公园”，目前该园正在建设之中。（来源：红星新闻）

网友评论

@丛林宜歌：地处杭州，并不是人迹罕至的荒野野岭，国保景点，封土堆完好，居然能被盗了去。而且时间是在到处都需要扫健康码刷脸卡才能进出的2020年，真让人惊诧到不行。

@我的网名有点长666：千年内保存完好，毁在有监控的当代。

@玉青权：“陌上花开，可缓缓归矣”的吴越王钱穆钱穆留，初中还做过关于他的文言文，这年头居然还能给人墓盗了……盗墓贼你光天化日的，真有狗胆啊！

@hao子星人17：追回了多少，还遗失在外有多少？

@傲游周章：看了数据，全国文物被盗案件不少，保护措施还要加强啊！丢一件少一件……

小编说两句

作为浙江省内唯一保存完好的帝王陵墓，钱穆墓位于杭州市区，保护级别是比较高的，能这么被盗令人匪夷所思。而去年的事时至今日依然“秘而不宣”，实在说不过去，难免让人猜测低调处理的动机，是否担心影响到遗址公园这个项目的落地？讳莫如深难免令人疑窦丛生。任何事情出了，事后的应对和追责，总是不能不明不白。